

2 июня сотрудники Управления ФСБ России по Камчатскому краю во взаимодействии с УМВД России по Камчатскому краю, ОФМС и СВПУ БО ФСБ России в рамках операции «Нелегал-2012» выявили 18 иностранных граждан, нарушивших миграционное законодательство РФ.

Сотрудники ведомств провели совместный рейд в поселке Озерная Усть-Большерецкого района. На территории рыбоперерабатывающих предприятий обнаружены 18 нелегально трудившихся граждан Республик Армения, Узбекистан и Таджикистан. Иностранцы привлечены к административной ответственности, предусмотренной ст. 18.8 КоАП РФ (нарушение иностранным гражданином или лицом без гражданства правил въезда в РФ либо режима пребывания в РФ) и ст. 18.10 КоАП РФ (незаконное осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в РФ). На каждого нелегала наложен штраф в размере 2 тысяч рублей.

В отношении юридических лиц, на чьей территории обнаружены граждане стран ближнего зарубежья, ОФМС по Камчатскому краю проводит дополнительные проверки.